
 البيئية  العدالة مجلس
 5 رقم الاجتماع

 2022 نوفمبر 09  الموافق الأربعاء

 مساء   06:00

 الاجتماع  محضر

 
 (Zoom) تطبيق على الإنترنت عبر الاجتماع: مكان

 ( 10/2022/ 27)  في المنعقد  الاجتماع ومحضر التقديمي العرض وشرائح  الأعمال جدول الاجتماع: وثائق
 

 المجلس: أعضاء من الحاضرون

 بارنيت كاليلا •

 كوك فريزر مادلين •

 فيريتي ميليسا •

 هولي  شيريل •

 هون   كارولين •

 كابور  نامريتا •

 لوي ليديا •

 لونا  ماركوس •

 سبينس باتريشيا •

 زورن  آري •
 

 البيئية(  العدالة )مكتب ليموين وكارلين كاردوسو وفاليري ريدي  ريشي الحاضرين: (EOEAA) والبيئة الطاقة لشؤون التنفيذي المكتب موظفو

 
 مساءً. 6:00 الساعة في الاجتماع بدأ

 الاجتماع في المُقدَّمة اللوجستية الخدمات على عامة  ونظرة الترحيب

 فاليري   السيدة/  ونائبتيها  نفسها،  بتقديم  والبيئة  الطاقة  لشؤون  التنفيذي  بالمكتب  البيئية  العدالة  قسم  ومديرة  البيئية  العدالة  مجلس  رئيسة  ريدي  ريشي  السيدة/  بدأت
 الاجتماع.  في المُقدَّمة اللوجستية الخدمات بالتفصيل وعرضت الفورية. الترجمة خدمة توافر  إلى ريشي السيدة/ وأشارت ليموين. كارلاين والسيدة/ كاردوسو

 السابق الاجتماع محضر واعتماد والغياب الحضور وتسجيل الأسماء على النداء

  المجلس،  أعضاء  على  الأعمال  جدول  وعرضت  والغياب.  الحضور  تسجيل  أجل  من  الدردشة  غرفة  في  أسمائهم  كتابة  المجلس  أعضاء  من   ريشي  السيدة/  طلبت
 شيء.  أي إضافة في رغبته عضو أي يبُْد   ولم الأعمال. جدول في أخرى مسائل إضافة في يرغبون كانوا إذا وسألتهم

 أعضاء  أسماء على الحاضرين"  المجلس "أعضاء عنوان تحت أعلاه المذكور القائمة وتحتوي القانوني.  النصاب بلوغ  لتأكيد الأسماء  على ريشي السيدة/  ونادت
 الاجتماع. حضروا الذين المجلس

  غرفة   عبر  المُرسَلة  والأسئلة  التعليقات  إن  لونا  ماركوس  السيد/  فقال  الاجتماع.  محضر  في  شيء  أي  إضافة  في  يرغبون  هل  المجلس  أعضاء  ريشي  السيدة/  سألت
 على  ستنُشَر  الأسئلة  بأن  التنفيذي،  المكتب  موظفي  أحد  كاردوسو،  فاليري  السيدة/  أجابت  الاجتماع.  محضر  في  تدُرَج  لم  للمجلس  الأخير  الاجتماع  في  الدردشة

  محاضر   في  والتعليقات  الأسئلة  إدراج  المستقبل  في  لنا  ينبغي  قائلةإنه   ريشي  السيدة/  وأضافت  عنها.  الإجابة  بمجرد  mass.gov  للولاية  الإلكتروني  الموقع

 نامريتا  السيدة/  وأيَّدت  الاجتماعات.  محاضر  في  وتعليقاته  الجمهور  أسئلة  بإدراج  مقترحًا  ماركوس   السيد/  وقدَّم  الأسئلة.  جميع  عن  يجُْبَ   لم  ولو  حتى  الاجتماعات
ت  الأسماء.  على  بالنداء  المقترح  على  التصويت   إلى   المجلس  أعضاء  ريشي  السيدة/  ودعت  المقترح.  على   بالموافقة  الحاضرين  المجلس  أعضاء  جميع  وصوَّ
دَ  الاجتماع. محضر اعتماد  الاجتماع. محضر واعتمُ 

 الإعلانات

 والتعليقات   الآراء  تقُبَل  عليها.  وتعليقاته  آرائه  لإبداء  للجمهور  متاحة  أصبحت  التنفيذي  المكتب  عن  الصادرة  المناخ  تغير  تقييم  مسودة  أن  ريشي  السيدة/  أعلنت

  ( assessment-change-climate-details/ma-https://www.mass.gov/info)  التالي:  الرابط  على  المتاح  النموذج  خلال  من  المسودة  على

 . 16/11 حتى

 المتحدة الولايات في  التعداد بيانات بأحدث البيئية العدالة خرائط تحديث

https://www.mass.gov/event/november-9-2022-meeting-of-the-environmental-justice-council-ejc-2022-11-09t180000-0500-2022-11-09t200000-0500
https://www.mass.gov/event/november-9-2022-meeting-of-the-environmental-justice-council-ejc-2022-11-09t180000-0500-2022-11-09t200000-0500
https://www.mass.gov/event/october-27-2022-meeting-of-the-environmental-justice-council-ejc-2022-10-27t120000-0400-2022-10-27t130000-0400
https://www.mass.gov/info-details/ma-climate-change-assessment


 نامريتا   السيدة/  فقدَّمت  الخريطة.  تحديث  لقبول  مقترح  تقديم  المجلس  أعضاء  من   طلبت  ثم  البيئية.  العدالة  خريطة  تحديث  عن  معلومات  ريشي  السيدة/  قدَّمت
 التغييرات   عن  البيانات  من  المزيد  على  الحصول  المجلس  يستطيع  هل  هون  كارولين  السيدة/  وسألت  المقترح.  هذا  زورن  آري  السيد/  وأيَّد  التحديث،  اقبلو  مقترحًا
 ريشي السيدة/ وقالت البيئية. العدالة مجتمعات  فئة في مُصنَّفة تعد لم التي والمجتمعات البيانات عن  أسئلة طرح  تود أنها لوي ليديا السيدة/ وأضافت حدثت. التي
  الخرائط   تلك  على  الاطلاع  المجلس   سيعاود  لذلك  التعريف،   مراجعة  هي  المجلس   مهمة   أن  وأضافت  ودقتها.  صحتها  من  للتأكد  الخرائط  تحديث  إلى  بحاجة  إننا
 هذه  في  النظر  وسنعاود  الفيدرالية.  للحكومة  ومواكب  المعلومات  بأحدث  اطلاع  على  المجلس  أن  الخريطة  بتحديث  التصويت  هذا  ويعني  التعريف.  في  ينظر  بينما

ت  الأسماء.  على  بالنداء  التصويت  إلى  ريشي  السيدة/  ودعت  عميقاً.  تحليلاً   لتحليلها  المسألة  تحديث   قبول  على  بالموافقة  الحاضرين  المجلس  أعضاء  جميع  وصوَّ
 الخريطة. 

 الجمهور وتعليقات التنفيذ وبدء عامة نظرة  والبيئة: الطاقة لشؤون التنفيذي المكتب عن الصادرة  البيئية العدالة إستراتيجية

 أعضاء   تعليقات  يلي  وفيما  وتعليقاته.  آرائه  الجمهور   ولإبداء  لتنفيذها  الزمني  والجدول  البيئية  العدالة  إستراتيجية  إعداد  عن   عامة   لمحة  ريشي  السيدة/  عرضت
 المجلس: 

  التابعة  للوكالات  توجيهية  وثيقة   الإستراتيجية  وثيقة  بأن  قائلة  ريشي  السيدة/  أجابت  المجلس.  بمهمة  الإستراتيجية  مناقشة   ترتبط  كيف  توضيح  :كاليلا •
 التنفيذي.  للمكتب

 الوثيقة.  في التعريفات قسم في النظر أود :نامريتا •

 لمناقشتها. مستعدًا المجلس يكون وأن شاملة مناقشة الوثيقة لمناقشة المستقبلية الأعمال جداول في الوقت بعض  تخصيص نستطيع أن آمل :ريشي •

 في  النقاط  أبرز  استعراض  الجيد  فمن  الاستماع.  جلسات  في  أيضًا  مفيدًا  العرض  هذا  يكون  ربما  للوثيقة؟  موجز  عرض  تقديم  يمكن  هل  :كارولين •
 مسبقاً. الأسئلة إرسال ينبغي وربما الرئيسية. المسائل

  السيدة/  إلى  إضافية  أفكار  أي  تقديم  برجاء  الأقل.  على  أشهر  لبضعة   فيها  للإسهام  مفتوح  المجلس  أمام  والباب  مسودة،  تزال  لا  الإستراتيجية  :ريشي •
 فاليري.

 ( 2022 أكتوبر 27 في انعقد الذي 4 رقم الاجتماع من مستكمل  )بند البيئية؟ العدالة سكان لمصطلح الحالي التعريف عنه غفل الذي وما مَن مناقشة:

 كما   المناقشة.  من  المزيد   إلى  تحتاج  التي   المواضيع  في  التفكير  في  للمساعدة  بالتعليقات  وثيقة  سيصيغ  البيئية  العدالة  مكتب  أن  إلى  إيجاز   في  ريشي  السيدة/  أشارت
 سكان  تأثير  انخفاض  عند  البيئية   العدالة  تعريف  تطبيق  كيفية  عن  وسألت  الموضوعات.  لتناول  المجلس  سيتَّبعها  التي  الإجراءات  مناقشة  في  رغبتها  عن  أعربت

 .2022 أكتوبر 27 في انعقد الذي اجتماعه في المجلس حددها التي بالمسائل قائمة ريشي السيدة/ وقرأت سكانية. مجموعة أو

 المجلس.  أعضاء تعليقات موجز يلي وفيما

 البشرة. بيض الدخل منخفضي للأفراد شمولاً  أكثر  يكون قد للفقر مقياس وجود :آري •

 حقوق.  له سياسي كيان نحن الأصليين. السكان على صعبة كلمة الأقلية كلمة :ميليسا •

ل   هل  وهي  ألا  منها،  أتخوف  نقطة  هناك  :ليديا •   تعاني  التي  المجتمعات  تلك  ذلك  ويشمل  لا.  أم  الصغيرة  البيئية  العدالة  مجتمعات  المئوية  النسب  ستسُج  
 للإقصاء. تتعرض بل أفضل أوضاع في تعيش يجعلها ما تتلقى لا المجتمعات  تلك أن هذا يعني وقد الفقيرة. الأحياء وتحسين النزوح من

 التشريعات. هذه بعد نطُب  ق لم ونحن إزالتها. أو البيئية العدالة صفة منح صلاحية والبيئة الطاقة  شؤون وزير يعُطي التعريف في جزء هناك :ريشي •

  تلك   سيتناول  هل  الجزم  أستطيع  لا  الفقر.  ومعدلات  غيرها  إلى  الميل  من  أكثر   الريفي  الطبع  إلى  تميل  التي  المجتمعات  تناول  يبدأ   البند  أن  يبدو  :مادلين •
 يستطيع؟  ربما ربما لا، أم حجمًا الأصغر الفرعية المجموعات

ل  هل :ريشي •  الولاية؟ غرب في يحدث ما الفقر نسب تسُج  

 و  لسكان تعريفاً يكون لا لماذا لمكان؟ أو لمنطقة تعريفاً  البيئية العدالة تعريف يكون أن يجب لماذا :شيريل •

 والدخل.  العرق مثل العامة الصحة معايير ببعض الاستعانة أيمكننا شيريل؟ السيدة/ فيه تفكر لما مثال  هناك هل :كاليلا •

  البيئي  الظلم  من  الأصليين  السكان   مجتمعات  تعاني   كيف  بالمكان؟  وعلاقته  البيئي  العبء  صياغة  في  اتَّبعناها  التي  الطريقة  عن  أكثر  نتحدث  هلا  :ريشي •
 البيئية؟ الأعباء خلال  من تعريف في تسجيله يمكن الذي

  المائية.  الممرات  إلى  الوصول  إليها.  الوصول  على  قادرة  القبائل  تعد  لم  التي  البكر  الأراضي  على  الشمسية  الشمسية  الطاقة  مزارع  تستولي  :ميليسا •
 الأرض. تنتجه مما  العيش نستطيع لا  لأننا نعاني نحن

 تفُقَد.  والثقافة الحياة نمط على للحفاظ الضرورية الأرض ولكن بعينه  مكان في الأصليون السكان يعيش ربما  السياسة، منظور من :ريشي •

  أيضًا  تؤثر  الموئل  في  تؤثر  التي  الطريقة  الأراضي.  لشراء  أحد  استئذان  إلى  بحاجة  لسنا  الفنية،  الناحية  ومن   الأرض.  على  الاستيلاء  بالفعل  تم  :ميليسا •
 الأصليين. السكان في

 بالموارد.  جوهره في الأمر يتعلق :ميليسا •

 في   المحوري  الدور   تؤدي  أن  يمكن   التي  الجغرافية،  المناطق  بمخطط   دراية  أكثر  نكون   أن  ضرورة  هي  المجلس  هذا  لأعضاء  الأولى  الخطوة  :ريشي •
 دراية؟ أكثر نصبح كيف المناقشة. هذه

 تعريف   إلى  القبائل   إضافة  ينبغي  معاهدات،  الولاية  معهم  أبرمت  الذين  أولئك  أمام  نفسها  على  ماساتشوستس  ولاية  قطعتها  التزامات  هناك  :شيريل •
 تعديل. دون هي  وكما سارية  المعاهدات تزال ولا  البيئية. العدالة

 بحاجة   نحن  سياسية،  كيانات  باعتبارها  القبائل  على  ميليسا  السيدة/  تعليق  ضوء  في  ولكن  الأقليات.  تعريف  في  مُدرَج  الأصليين  السكان  مصطلح  :ريشي •
 تعليقها. على بناءً  تعديلات إجراء إلى



  الاستعانة  التي  الخرائط  من  الكثير  هناك  الأقلية.  تعريف  عليهم  ينطبق  قد   قبليين  أعضاء  هناك  ثم  الولاية.  مع  وسيادية  فريدة  علاقة  القبائل  لبعض  :شيريل •
 المناطق.  تحديد في بها

 بذلك.  بالقيام شيريل والسيدة/ ميليسا السيدة/ وتطوعت  المسائل. بهذه قائمة إعداد المتطوعين من ريشي السيدة/ طلبت •

 في   الدخل  منخفضي  الأشخاص  إن  آري  السيدة/  فقال  الولاية.  في  الغربية  بالمنطقة  المعنية  المسائل  مناقشة  في  رغبتها   عن  ريشي  السيدة/  اعربت •
  وأضاف   الفرعية.  السكانية  المجموعات  سكان  ضم  على  الوزير  قدرة  عن  ريشي  السيدة/  وتحدثت  مُدرَجين.  غير   الأعراق  جميع  في  صغيرة  مجموعات

 كبيرة. مشكلة الفقيرة الأحياء وتحسين والفقراء. الأغنياء من  عميقاً مزيجًا فيها ويعيش للغاية ريفي  بطابع تتميز بعينها مجتمعات أن آري السيد/

 البيئية.  العدالة مجتمعات أحد تعتبر "بليموث" بلدة أن حتى كود". "كايب جزيرة شبه في مشكلة الفقيرة الأحياء تحسين :ميليسا •

 وسائل   إلى  الفقراء  يحتاج  بينما  أسرع،  استجابة  للمخاطر  الاستجابة  الأغنياء  يستطيع  البيئي.  بالخطر  مرتبط  البيئية  العدالة  مصطلح  تعريف  :شيريل •
 عددها.  عن  النظر بغض الحماية

 أعمق؟  تحليل إجراء يستلزم معايير بخصوص ما شيء هناك هل الريفية. المناطق  في خاصة بالدخل، المرتبطة المسائل من العديد أرى :ريشي •

 التراكمية  والتأثيرات  دقيقة.  غير  الديموغرافية  البيانات  يجعل  مما  الدخل  منخفضي  ومنازل  غنية  منازل  "تشايناتاون"  الصيني  الحي  في  يوجد  :ليديا •
 مهمة.

 الدخل.  المنخفضة المناطق هذه في إليه ننظر بما  مرتبطة مسألة يثير هذا :ريشي •

مًا ليس  التعريف :ماركوس •   الطاقة  لشؤون التنفيذي المكتب إستراتيجية تفكر  أن  يجب الناس. فيها يعيش التي الأماكن  في بل السكان،  في للتفكير مُصمَّ
 مفيدًا. يكون قد  الإستراتيجية تنفيذ في التفكير به. القيام الإستراتيجية تقترح فيما والبيئة

 منهما. كل في الدقيقة الفروق العديد هناك أن سنجد والدخل الأقليات معايير إلى  نظرنا إذا :ريشي •

  المناقشة.  هذه  في   جدًا  هامة  نقطة  بعضهما  مع   المفهومين  هذين  تقاطع  بالحيرة.  يشُعرني   التعريف  في  والمزايا  الأعباء  عن  يتحدث   الذي  الأسلوب  :ليديا •

ة؟  بالمسائل  قائمة  إعداد  لنا  ينبغي  هل  والحضرية.  الريفية  المناطق  في  والدخل  الأصليون  السكان  كبيرتان:  مسألتان  هناك  :ريشي •   لنا   ينبغي  هل  أم  المُلحَّ
 بعينها؟ مسائل  على أكثر تركز  محادثة عقد

 المستقبل. في الأمور مع والتعامل للتنظيم  جيدًا نهجًا فرعية لجان إنشاء يكون ربما تطرأ. التي بالموضوعات مُحدَّثة قائمة إعداد :ماركوس •

 ملموسة. بمقترحات العمل مجموعات إلى العودة للمجلس ينبغي فرعية. لجان وإنشاء القائمة إعداد على سنعمل :ريشي •

 الجمهور تعليقات / أسئلة

 الأسئلة.  طرح باب  للجمهور ريشي السيدة/ فتحت

 كالتالي. وهي  ".Q&A" والأجوبة الأسئلة مربع من الواردة الأسئلة كاردوسو فاليري السيدة/ قرأت

 الإجابة  السؤال  طرح مَنْ  السؤال م

 هذه  في  البيئية   العدالة  سكان  في  الزيادة  بيانات  تكرار  برجاء 1
  للزيادة  المئوية   النسبة  من  كل   تكرار  وبرجاء  الجديدة.  الخرائط
 السكان؟  وأعداد

 مجهول   فرد
 من  الهوية

 الجمهور 

 مجموعة   2,316  من  البيئية  العدالة  سكان   مجموعات  عدد  ازداد

  4985  إجمالي  من  %(51)  مجموعة  2,604  إلى   %(46)

   الولاية.   مستوى  على  تقريباً  مجموعة
 

  العدالة   سكان  مجموعات  في  يعيشون   الذين  الأفراد  عدد  ازداد
 نسمة   3,487,681  إلى  نسمة  3,100,468  من  البيئية

+(12.5.)%   

 
  البيئية   العدالة  سكان  مجموعات  تضم  التي  البلديات  عدد  انخفض

   بلدية.   187  إلى  بلدية   188  من

 
  بيئية   عدالة  سكان   مجموعة  أي  تضم  تعد  لم  التي  البلديات  عدد  بلغ

   بلدية.   19

 
  عدالة  سكان  مجموعة  مؤخرًا  تضم   أصبحت  التي  البلديات  عدد  بلغ

 بلدية.  18 الأقل على واحدة بيئية

 توضيح   برجاء  لذا  الأخيرة،  الاجتماع  أحضر  لم  مرحباً! 2
 ما   البيئية.   العدالة  لتعريف  الجارية  بالمناقشة  المتعلق  السياق
ف   المصطلح  هذا  أن  هو  فهمته   سواء   القانون،  في  بالفعل  مُعرَّ
  المجموعة   هذه  تفكر  هل  الولاية.  قانون  أو  الفيدرالي  القانون

 فاتني   آخر  غرض  هناك  هل  أم  القانون  في  تغييرات  اقتراح  في
 شكرًا!   البيئية؟ العدالة معنى حول للمحادثة

  ولكن   القانون،  في   عليه  منصوص  البيئية  العدالة  مصطلح  تعريف سويرز  بيتسي
  إجراء   البيئية  العدالة  مجلس  على  "يجب  على  أيضًا  القانون  ينص
  تعريف  أن من  للتأكد ذلك، بعد أعوام  خمسة وكل ... شامل تحليل
 طبقاً   البيئية،  العدالة  مبادئ  غايات  يحقق  البيئية  العدالة  سكان

  البيئية   العدالة  مبادئ  وتعريف  البيئية  العدالة  سكان  لتعريف

 ".62 الفقرة في عليهما المنصوص



 مجهول   فرد لك!!  شكرًا 3
 من  الهوية

 الجمهور 

 العفو!

 العفو! سويرز  بيتسي فاليري! يا لك شكرًا 4

  الجمهور   أفراد  من  الحاضرين  عدد  معرفة  الممكن  من   هل 5
 الاجتماع؟ هذا في الموجودين

 الاجتماع. يحضرون الجمهور من فردًا 37  حالياً هناك نعم، سبارك  لورا

 العفو! سبارك  لورا لك!  شكرًا 6

  وتواريخ   القادمة  الاجتماعات  تواريخ  مشاركة  يمكنك  هل 7
 الاستماع؟ جلسات

  التالي:   الرابط  على  الاستماع  بجلسات  الخاصة  المعلومات  ستنُشَر دولان  دانييل

https://www.mass.gov/info-details/eeas-
draft-environmental-justice-ej-strategy. 

  على  الاطلاع  رابط  .17  رقم  الشريحة  في  مذكورة   التواريخ

  الشرائح:

https://www.mass.gov/event/november-9-
2022-meeting-of-the-environmental-justice-
council-ejc-2022-11-09t180000-0500-2022-11-

09t200000-0500 

  كود"،   "كايب   جزيرة  شبه  في  وأعيش  عامًا  80  أبلغ  أنا 8

  المنعقدة  الحضورية  الاجتماعات  في  المشاركة  عليَّ   ويصعب

 يناير  31  أقصاه  موعد  في  مكتوبة  تعليقات  قديمت  أو  بوسطن  في

  بأيام.  النهائي  الموعد  وقبل  الافتراضية  الاجتماعات  بعد
  المشاركة   من  تمنعهم  فنية  تحديات  السن  كبار  من  العديد   يواجه

 وقد   ".ZOOM"  منصة  عبر  العمومية  الاستماع  جلسات  في

  مجلس   اجتماعات  أحد  في  التحديات  هذه  بنفسي  واجهت
 إلى  اضطررت  حيث  البيئة،  حماية  بوكالة  البيئية   العدالية

 3  البالغة  التعليقات  فترة  في  آرائي  عن   للتعبير  هاتفياً  الاتصال
 يعمل.  لم الصوت كتم إلغاء خيار لأن وذلك فرد، لكل دقائق

 عقد  إلى  والحاجة  مخاوفك  أتفهم  آرائك.  إبداء  على  لك  شكرًا داو  ديفيد
 نريد  ونحن  متنوعة.  أماكن  وفي   متنوعة  بأشكال  الاجتماعات

  طرح   سأعاود  الإمكان.  قدر  اجتماعاتنا  إلى  الوصول  تيسير  ضمان
 لمناقشتها.  فريقي على النقطة هذه

 دولان  دانييل لك  شكرًا 9
 

  كبار   إسكان  شقق  في  يعيشون  الذين  السن  كبار  مع  تفاعلت  أنا 10
  لسداد   دخلهم  من  %30  يدفعون  الذين  "فالماوث"  بلدة  في  السن

  من   أو  البشرة  بيض  من   السكان  هؤلاء  من  والعديد    الإيجار.
  الاجتماعي،   الضمان  من  دخلهم   على  يحصلون  الذين  اللاتينيين

  البالغة   الإيجار  تكلفة  ويتضمن  1500  عن  الدخل  هذا  يقل  وقد

  التكلفة  ميسورة الشقة إيجار ويتراوح الشهر. في دولار  450

  الشهر،   في   دولار  2000  إلى1500  من  "هيانيس"  قرية  في

 الخدمات  قطاع  في  العاملون  الفقراء  يستطيع  لا  مبلغ  وهو
  تكلفة  البيئية  العدالة  تعريف  يشمل  أن  ينبغي  ثم،  ومن   تحمله.
    الشخص.   يتقاضاه  الذي  الدخل  من  ونسبتها  المعيشة

 
 يعيش   التي  بوسطن   في  سوءًا  أشد  المشكلة  هذه أن  متأكدة  وأنا
 الأقليات. من أكبر عددًا فيها

 داو  ديفيد
 

 أو   الهواء  تلوث  ليس  بالتلوث،  أيضًا  مرتبط  الأمر  أن  أعتقد 11
 يزُرَع  الذي  بالطعام  أيضًا  بل  فقط  الأراضي  أو  المياه

 ويسُتهلَك.

 مجهول   فرد
 من  الهوية

 الجمهور 

 



  في   والأسماك  الفرائس  صيد  وامبانواج"  "ماشبي  قبيلة  تمارس  12
 )المواد  السامة  الكيميائية  بالمواد  الملوثة  التقليدية  الأراضي
  الزئبق،   ميثيل  ألكيل،   فلورو  والبولي  بالفلوروالكيل  المشبعة
  سبرينج  "سايلنت  معهد  أعدَّ    إلخ(.  الزرقاء،  الطحالب  سموم

 المواد   مستويات  لمراقبة  القبيلة  مع  مشروعًا  إينستيتيوت"
  الذي   الطعام  في  ألكيل  فلورو  والبولي  بالفلوروالكيل  المشبعة
 القاعدة    والأسماك.  الفرائس  صيد  من  عليه  يحصلون
  مواقع   أحد  كود"  كايب  بايس  "جوينت  المشتركة  العسكرية
 هذه   وتلوث  "سوبرفاند"،  الشاملة  البيئية  الاستجابة  برنامج
  والمحار   والأسماك   السطحية  والمياه  الشرب  مياه  القاعدة

  العذبة  المياه  أحواض  في  تعيش  التي  الأخرى  والحيوانات
 المياه  أحواض  استطلاع  من   مأخوذة  المعلومات  )هذه  المحلية
 ماساتشوستس(.  بولاية العامة الصحة وزارة أجرته الذي

 المعلومات. هذه تقديم على  لك شكرًا داو  ديفيد

  بالمعهد   تعمل  التي  شايدر  لوريل  بالدكتور  الاتصال  برجاء 13
 التفاصيل. من المزيد على للاطلاع

 داو  ديفيد
 

  حصولهم   باحتمالية  دراية  على  المقيمين  أن  من  ستتأكدون  كيف 14
 بيئية؟  عدالة مجتمع  صفة على

 هذه  عن  والإعلان  التواصل  في   أكبر  جهد  بذل   علينا  يجب جراينر ليلى
 ونشرها. الاحتمالية

 الاعتبار.  بعين  الماضي  يأخذان  لا  والخرائط  التعريف 15
نين  من أكبر عددًا الماضي في  تضم كانت التي المناطق  المُلوَّ

 الآن  أصبحت  ولكنها  الأصليين،  السكان  أو  الدخل  منخفضي  أو
  ولا  الأغنياء.  أو  البشرة  البيض  السكان  من  أكبر  عددًا  تضم
 في  حدث  الذي  الفقيرة  الأحياء  تحسين   التعريف  هذا  يظُهر 

 هذا  يشمل  كما  الخروج.  على  أجبروا  الذين  وأولئك  الماضي
  تنتمي   التي  مونسي"  "ستوكبريدج  قبيلة   الغربية  المنطقة  في
 "موهيكان". أمة إلى

 تعليقك على  لك شكرًا بيتريك  كاريان

 مجهول   فرد ستنُشَر؟  متى المُحدَّثة، الخرائط عن الحديث إلى العودة أود 16
 من  الهوية

 الجمهور 

  الموقع  على  متوفرة  الخريطة  بتحديث  المعنية  العلمية  المادة
  وعلامة   للتحديث،  تبويب  علامة  توجد  البيئية.  للعدالة  الإلكتروني

  تابعة   وكالة  كل  وستنُف  ذ  للخرائط.  السابقة  للمسودة  أخرى  تبويب
 بها  الخاصة  بطريقتها   ذلك  والبيئة  الطاقة  لشؤون  التنفيذي  للمكتب

 نطلب  ونحن  بها.  الخاص  لبرنامجها  مناسب  زمني  جدول  إطار  في

 . 2023 عام بداية أقصاه موعد في ذلك من الانتهاء منهم

 من  معظمهم  أو  المجلس  في  المقيمين  جميع  هل  توضيح  برجاء 17
  الدخل؟ منخفضي

 مجهول   فرد
 من  الهوية

 الجمهور 

 صفة  على  للحصول  الثلاثة  المعايير  أحد  هو  المنخفض  الدخل
 )الحي(. البيئية العدالة سكان مجموعة

 مجهول   فرد السكانية المجموعة 18
 من  الهوية

 الجمهور 

 

 في  فقط  أسئلة  طرح  نستطيع  أننا   أم   التعليقات  تقديم   يمكننا  هل 19
 الحالي؟ الوقت

 دولان  دانييل
 

  لك:  شكرًا  20
 أن  وليس  نطاقاً،  أوسع  تعريفاً   المجتمعات  تعريف  ينبغي
  التعريف   يشمل  أن  وينبغي  فقط،  الجغرافي  التحديد  على  يقتصر
  مناطق   في  يعيشون  الذين  الأصليين  السكان  )مثل  السكان  فئات
 واحدة،  سكاني  تعداد  منطقة  في  يتركزون  لا   الذين  عديدة

نين  والأفراد  الفقر  مع  نفسه  الأمر  وتطبيق   في   المنتشرين  المُلوَّ
 إلخ(. البيئية، العدالة تطبيق  تستلزم لا مناطق

 دولان  دانييل
 

  عوامل   لإدراج   الحالية  المعايير  وزيادة  التوسع  في  التفكير 21
 برجاء  إلخ(.  التلوث،  وأعباء  العامة،  الصحة  )مثل  أخرى

  ولاية   مجتمعات  في  البيئة  صحة  فحص  أداة  على  الاطلاع

 كمثال. "CalEnviroScreen" كاليفورنيا

 دولان  دانييل
 



 توجيه   ضمان-  التعريف  هذا من  الغرض   اعتباركم  في  ضعوا 22
  السكان   هؤلاء  خدمة  إلى  والفيدرالية  الولائية  الاستثمارات

  شاملاً   تعريفاً  جعله  أريد  -وإفادتهم  بالأعباء  تاريخياً  المثقلين
 المشاريع  تعالج  أن  ويمكن  الهدف.  ذلك  لتحقيق  الإمكان  قدر

 ترتبط  ولا  والأوضاع،  الظروف  من  عدد  أي  والاستثمارات
  مجموعة   تستهدف  أن  وتستطيع  الجغرافي،  بالموقع  بالضرورة

   جغرافياً.  متفرقة   سكانية
 سكان   صفة  القبائل  وممثلي  الأصليين  السكان  منح  وينبغي
  موقعها   عن   النظر  بغض  البيئية  العدالة  مجتمع  أو  البيئية  العدالة

 الجغرافي. 
 
 لك! شكرًا   تعليق، آخر

 تعليقاتك! على  لك شكرًا دولان  دانييل

23 https://oehha.ca.gov/calenviroscreen/re
port/calenviroscreen-40 

 دولان  دانييل
 

 
 الاجتماع وإنهاء  التالية الخطوات
ت  ذلك.  مادلين  السيدة/  وأيَّدت  بذلك،   ميليسامقترحًا  السيدو/  فقدَّمت  الاجتماع.  بإنهاء  مقترح  تقديم  ريشي  السيدة/  طلبت  بالموافقة  الآخرين  الأعضاء  جميع  وصوَّ
يَ  ذلك. على  مساءً. 8 الساعة في الاجتماع وأنُه 

 
 


